













## INDIVIDUALNA PUTOVANJA SA RELAX TOURS-om

### DALEKA PUTOVANJA

DALEKA PUTOVANJA		
	<b>MALDIVI</b>	 <b>već od 2.298 KM</b>  7 noći Avionski prevoz sa aerodromskim taksama, hotelski smještaj u hotelima 3*, 4* na bazi noćenja sa doručkom, transfer na relaciji aerodrom – hotel aerodrom.
	Maldive čini arhipelag od 26 atola sa ukupno 1190 otoka, od kojih je 200 otoka nastanjeno, dok je 87 u potpunosti pretvoreno u ekskluzivna turistička odredišta... 😊	
	<b>SEJŠELI</b>	 <b>već od 2.203 KM</b>  7 noći Avionski prevoz sa aerodromskim taksama, hotelski smještaj u hotelima 3*, 4* na bazi noćenja sa doručkom, transfer na relaciji aerodrom – hotel aerodrom.
	Sejšeli, jedan od najljepših arhipelaga na svijetu, su poznati po svojim plažama snova, koje krasi lagune, palme i granitne stijene, koje na zalasku sunca dobiju roza sjaj. Sejšeli su luksuzan izbor za odmor za parove ili porodicu.... 😊	
	<b>ZANZIBAR</b>	 <b>već od 1.895 KM</b>  7 noći Avionski prevoz sa aerodromskim taksama, hotelski smještaj u hotelima 3*, 4* na bazi noćenja sa doručkom., transfer na relaciji aerodrom – hotel aerodrom.
	Najljepše plaže u kombinaciji s ritmom Afrike, preukusnom hranom i divnim ljudima... Egzotični raj! Upoznajte Stone Town, krenite tragovima Freddie Mercury-a, uživajte u mirisima i ukusima farme začina, zaronite u najljepše tirkizno more, popijte koktel u popularnom baru The Rock i još mnogo toga. Tropska priča koja nema kraja!.... 😊	
	<b>BANKOK</b>	 <b>već od 1.552 KM</b>  7 noći Avionski prevoz sa aerodromskim taksama, hotelski smještaj u hotelima 3*, 4* na bazi noćenja sa doručkom, transfer na relaciji aerodrom – hotel aerodrom.  Viza potrebna i nije uračunata u cijenu.
	"Grad anđela" koji je kombinacija New Yorka upakovanog u istočnjačku filozofiju, paprene mirise i drugačiju atmosferu... Grad u koji ćete sigurno poželjeti da se vratite.... 😊	
	<b>PHUKET</b>	 <b>već od 1.396 KM</b>  7 noći Avionski prevoz sa aerodromskim taksama, hotelski smještaj u hotelima 3*, 4* na bazi noćenja sa doručkom., transfer na relaciji aerodrom – hotel aerodrom.  Viza potrebna i nije uračunata u cijenu.
	Phuket je najveći tajlandski otok s jednim od najljepših plaža na svijetu. S preko 30 plaža posebno se izdvajaju Patong, Kata, Karon i Kamala kao najpopularnije. Većina plaža na tajlandskom otoku nisu dugačke, a na nekima poput Kata plaže unatoč popularnosti osvarit ćete svoj odmor iz snova... 😊	

\*\*\*Napomena: Finalna cijena ponude ovisi o terminu vašeg upita.